OBACHUTENHA 3AMUACKA

O6ekT: MpuioT 3a 6eacTonaHcTBeHu kyyeTta M ¢ ugent. 48765.20.23 c.Moruna
ObwwHa Crapa 3aropa

YacT : BK
da3za: Tl
1.O6wa vacr

HactoawmaTr npoekt obxeawa BK wHcTtanauuute Ha obekta. CbluAT
npeacTaensBa CblLECTBYBalUM €0HOETaKHW  MOHOMUTHU KOHCTPpYKUMM  —
agMUHUCTpaumsa, ambynaTonus ,CKNagoBu NOMELLEHUS, KapaHTUHHO, NOMeLLeHe 3a
TpynoBe U nomelleHus 3a kydeta. C u3koyYeHne Ha NocnegHoTo BCUYKW OCTaHamnu
ca CblUecTByBallUM Crpagu CbC CXOAHW [AENHOCTW,KOUTO Ce MpeycTpowuBaT wnn
peHoBuMpart. [oMeLleHnsaTa 3a Ky4yeTa ca CbLIeCcTByBaLUy METanH1 HaBecu ¢ NOKPUBK
oT LT namapuHa. Cbwute ce orpaxgat C BbHLWHW  TepMONaHenu n BbTPELUHU
nperpagHu CTEHW OT orpagHa mpexa. BbHLWHUTE npocTpaHcTBa ChLO ca C orpajHa
mpexa. OTnagHuTe BOAM OT U3MMBAHETO Ha NOMELLEHUATa 3a Ky4yeTa ce noemaTt OoT
cTOMaHOBETOHOBM KaHanu ¢ MeTanHa peLueTka ,KoMTo ce 3aycTBaT B nnoljagkoeaTa
kaHanusauus.KbM Bcako nomelleHve 3a kyyeta e npeasugeH CK ¢ xon.
MNMocpeAcTBOM NOPWETWUNEHOB LWNayx € AOCTLN A0 BCAKa KNEeTKa ce W3BbpLuBa
N3MMBAHETO Ha MNOMELLEHNATA U ce A0CTaBA BOAA 3a NUEHe Ha BCAKO XUBOTHO.

KaTo uano no-ronsma 4acT OT NMOMOLLUHMTE MOHOMWUTHKU crpagun 3anassaT BK
WHCTanaumusTa cu ,KaTo ce NoAMEHAT Ha mecTa caHutapuaTa u CK, npeaswxaar ce
HOBM  enekTpudeckun Ooinepn. Ha  nnowagkata wvMa  CbLUECTBYBaLO
BogocHabassaHe oT nou.Tpbbu 2” 1 BOLOMEPEH Bb3en BbB BOAOMepHa wwaxTa.Kato
LUSA0 NnowiagKosaTta BOAONPOBOAHA MpPEXa € U3nbfiHeHa oT nou.Tpbou, KouTo ca B
nobpo cbCcTosHWE U ce 3anassar.

Hoso nnowaakoso BoaocHabasiBaHe OT Cblly.BOAOMEpHa LaxTa ce npasu
KbM HOBO npucnocobsBalmTe ce crpaau 3a npebuBaBaHe Ha KydeTtaTa.

Ha nnowapkata ma CblUecTByBalla KaHanusauus uanbnHeHa ot 6eToHoBM
W KameHuHoBM Tpbbu. ChiuaTta e B oOpo CbCTOsHWE M ce 3anassa. B HaceneHoTo
MACTO HfIM@ MW3rpajeHa YynuuyHa KaHanusauumoHHa mpexa. OTnagHute BoAu ce
saycTBaT B cbljecTsyBawia 100m3 umsrpebHa sma. CulaTta we noema GutosuTe
BOAW ¥ Te3n OT u3MmBaHe Ha nomelleHusaTta. OTNagHOTO ABXAOBHO BOAHO
KONMWUYECTBO OT CrpaauTe U nnowjagkata ce kaHanusvpa 4Ypes3 BbHLIHO OTTUYaHe Ha
NOKPUBMTE U BEPTUKANHATa NNaHNpoBKa.

Ha obekTa ce npeaswkaa 5 yoBeka nepcoHan n 165 6p X1UBOTHM.

CBLUMAT € M3roTBEH Ha OCHOBaHKE:

® CKMUa 3a NpoeKkTupaHe
e curnacysaxe ot “ BuK” EOO/[] —Ctapa 3aropa
® M3UCKBAHMATA HA MHBECTUTOpPA
e apxuUTeKTypHa paspaboTka
e Hapenba Ne 05/4 3a npoektupaHe, w3rpaxjaHe KW ekcnnoartauusa Ha
crpaZiHv1 BoAONPOBOAHM U KaHANU3aLUNMOHHN MHCTanaumu
e Hapepnba Ne |-3 1971 CTINH 3a ObI1



Il. Bogonposopg

1. Heobxogumo BoAHO KONUYECTBO NO BoAonoTpebneHue:
3a buTtoBK Lenu

Qmakcan =  5x25 =0,125 m3/gH
1000
Q makcy =5 x 9.4= 47 niy

2. Heobx.BoaHO KONMYECTBO 3@ NPOU3BOACTBEHN LIENU:
3a oTrnexgaHe Ha 1 Kyye — 25n/0H-3a NUeHe N N3MUBaHe

Q makc gn = 165 x 25 = 4,13 m3/aH
1000
Q makc 4y =165 x 25= 4125 npy

Q makc gH 06 = 0.125 + 4,13 = 4,26 m3/aH
Q makcy o6 = 47 + 4125 =4172 n/v

3. OpasmepuTenHo BOAHO KOMUYECTBO ;
3a nuTenHwn uenn 3a obekra:

g makc cek =5 q e cek . Z cex cvrnacHo npun. Ne 5 un. 65

Pcek=q nmakcu .M yu npunoxexue Ne 7 Tabn.2
720.E acrp

OnpepensHe HaE a _ corn.npun. Ne 14n. 10 uyn. 38

ckcxon.17 x 0.50 =8.50

T.M. - 5x0,60 = 2,50
kn - 2x050 =100
Ea 12.00

Pcexk= _4172 =0,48 - Z = 2.00n/cex
720x12,00

q maxkc cek = 2,00 n/cex, 2”, V=0,94m/c , 1=0.035m/Mm"

,CIei0BATENHO 3axpaHBaHETO C No.Tp.2” e B CbCTOSHWE 3a YABONEeTBOPU
HacTOSALLOTO NPEYCTPOMCTBO.

3. NpoTueonoxapHo BogocHabasisaHe

CwvrnacHo Hapeaba Ne |-3 1971 CTIMNH 3a OBl obekta uma KaTeropus no
noxapHa onacHocT ¢ 51" n 3.4,koeTo nokasea ,Me Boga 3a BBLTPELUHO
noxaporaceHe He e Heobxoguma . 3a BbHWHO qnn = 5n/cek. B npensua ,ue
ynuyHaTta BOAONPOBOAHA WHCTanauusa He MOXe Aa nogane ToBa BOAHO KOMMYECTBO
B NpeaxofHusa npoekT e npeasuaeH 54 m3 nonyskonaH I pesepeoap ,cHabaeH ¢



NIOK 32 NPOTUBOMNOXaPHUTE KOMW, KOUTO CE 3axpaHBa OT CblU.COHOKEH KrageHel
,Ype3 CTaunoHapHa nomna.

4. BoponpoBogHa mHcTanaums

CobljecTByBawara BOAOMPOBOAHA MpeXa € OT MOUMHKOBaHM Tpbbou.
HosonpoekTupaHata e oT neen ,KOUTO LEe 3axpaHeaT camo Xxanertata 3a
oTrnexaaHe Ha Kyyeta. [logaBaHeTo Ha BogaTa LWe cTaBa 4pe3 cK ¢ xon.1/2"
Tonnata Boga B obcnyxeawmTe NOMOLLHK crpaau ce npeaswxaa Yypes en.Goinepu.

I1l. Kananusauusn

KaHanusauumata Ha obekta e ©OutoBa M NPOM3BOACTBEHA.
CovulectByBauwjata € oT 6GETOHOBM M KamMeHUHOBU TpbbU. HoBonpoekTupaHaTta oOT
PVC Tpbbu. OTtnaghute BOAM OT U3MMBAHe ce noemaT OT cTomaHoD.kaHanu ¢
meT.peweTtkn unu MNC. W3nonseaHa e MakcMManHO HanuyHata KaHanusauuoHHa
Mpexa Ha obekta. KaHanusaumaTta B NOMOLLHUTE crpagun B no-ronsamaTa CU 4acT ce
3anassa.noAMeHAT ce camo caHuTapusTa u [1C. OTBOAHABAHETO HA NOKpuBa OT
AbXOO0BHAaTa KaHanusauusa € BbHLUHO, MOBbPXHOCTHO.

3aycTBaHeTo € B Cbly.u3rpedbHa sma 100m3.

OpESMepﬂBaHe Ha crpagHaTta KaHanunsauua : r
Q np. = Q ww + Q np. ‘!
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Q tot — 06WoO oTNAAHO BOAHO KONUYECTBO j
Q ww — B1UTOBO OTNAAHO BOAHO KONUYECTBO

Qww =k ¥ YDU YL 5 }\“f @!O I |

DU — cneued. oTTok cuctema I | 8 71 &YiY
K=0,50 - noTabn.3

T™™M.- 5x030 = 150
NMC - 4x090 = 3,60
kn. - 2x180 =360

DU = 8,70

Qww =0.70 V 8,70 = 2,06 n/cek
Q np. =6.00 n/cek
Q np.o6=2.06 + 6.00 = 8.06 n/cek
OnpepensiHe Ha xuapasBnvyHaTa npg
KNOHOBE Npu cTeneH Ha HanbneaHe 70 %
Mpnl=1%, ¢ 200 b, - Qmax = 32,80 n/c,

Mpn obem amaTta 100 M3 1 Qmax A bUjaTa LWe ce M3nomMnea
Ha 29 AHM OT cneumanuavpaH NpeBo3 Ha MecTa onpegenexn ot ObwuHaTa

Mpn wu3BbpluBaHe Ha cTpouTenHuTe paboTn fAa ce cnasBaT BCUYKK
AencTBalum 40 MOMEHTA HOPMATUBHU AOKYMEHTH.

Bbanoxuten:



